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(Kép forrása: Pixabay)

  

Hozzávetőleges statisztikai adatok szerint 2019-ben általános iskolai első osztályos 91,0 ezer
fő. Ha ezt a számot elosztjuk 12 felé, (jegyekre bontjuk) 7583 fővel kell számolnunk.

  

Hétmérföldes léptekkel közelít a szeptember – kezdődik az iskola. Kicsi lábacskák, ismeretlen
emberkék lépnek be a nagy élet első színterére. 

 A pedagógus feladata felfedezni a kisgyermek jellemét, személyiségét, felismerni a tanulási
képességeit, segítő készségét, együttműködő és kapcsolatteremtő képességeit, felébreszteni
benne a felelősségtudatot, kitartást, önállóságot, reális önértékelést.

Nincs könnyű dolga. Ahány kisgyerek, annyi külön világ. 

  

Ha csak egy kicsit is ismerjük az iskolát kezdő gyermekek néhány alapvető fontosságú,
veleszületett személyiségvonását, könnyebben boldogulunk mindannyian: szülők, pedagógusok
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és gyerekek.

  

A leendő elsősök – kevés kivétellel - 2012. szeptember elseje és 2013. augusztus 31. között
születtek.

  1. Egyéniség (alap)
 2. Érzelem
 3. Gondolkodás
 4. Kapcsolat teremtés  
 5. Akarat

(Nagyításhoz kattintson a képekre!)
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(Kép forrása: Pixabay)  Az első születési adatunk 2012. szeptember 1.   A magatartás alapját jelző Nap a szolid, szerény Szűz jegyében tartózkodik: ez a kisgyermekvágyik rendre, de még nem biztos, hogy meg is tudja teremteni. Mindenesetre igyekvő, pontos,rendes és csendes, félénk. Bizalmatlan, de érdeklődő.  Figyelemre méltó a Hold (érzelemvilág) helyzete: a Halak jegyében túlérzékenységet jelez,könnyen sír, és visszahúzódóvá válik.  Átlépte a Szűz jegy határát Merkúr is, aki a gondolkodásért, az észbeli képességekért felel.Gyakorlatias, igyekvő, rendszerető és rendszerező, szorgalmas. Mégis sokszor előfordul, hogynincs kész a leckéje! Ennek az az oka, hogy saját magával is nagyon kritikus, és ha nincsmegelégedve, kitépi a füzetlapokat, többször leírja, átírja – a végén pedig elfárad… (ellenőriznikell a papírkosarat)  Kapcsolat teremtéséért Vénusz felel, ugyancsak érzékenységre utal a Rák jegyében.Ugyanakkor egy kicsit rámenős is – mert mindig, mindenkinek segíteni akar. Segítőkészségérealapozni lehet, ha ellátják feladattal, remekül teljesít. (ha nincs külön feladata, fölöslegesnekérzi magát)  Akarat a Skorpió jegyében. Hát itt a titok nyitja! Kis elsősünk nagy manipulátor! Mindig aháttérben, de küzd, harcol és – provokál. Tipikusan az a jelenség, amikor verekedés van, a„nem én voltam”, vagy az „ő kezdte” mondatokat halljuk… viszont sportban kiváló teljesítményreképes.    {backbutton}    
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